
Кампания на bTV Media Group
„Да изчистим България заедно” - 14 септември 2019 г.

Като партньор по провеждане на кампанията на bTV Media Group „Да изчистим
България заедно”, Общинска администрация Велики Преслав съобщава на доброволците
желаещи да участват в инициативата, че могат да се включат към следните заявени места
за почистване:

- Експертите от РИОСВ - Шумен, Регионалната лаборатория, Централната
рибно-опазваща организация „Тича“ и доброволци ще почистват замърсените
участъци по протежението на яз. Тича в с. Ловец и с. Сушина. В 9:30 ч. всички
доброволци трябва да бъдат на паркинга пред ресторант „Русалка“ или по
бреговата линия на язовира в двете села, където ще ги очакват представителите
на кметствата;

- Ръководството и служителите на Общинска администрация Велики Преслав ще
почистват района на замърсената с отпадъци чешма "Студените кладенци" по
републикански път I-7, в участъка между Велики Преслав и Върбица - начален
час 9,00ч.

- ТД „Патлейна“ и граждани ще почистват района на градската болница -
начален час 9,00ч.

- Доброволци от населените места - села на общината следва да се обръщат за
информация към кмета на селото за посочване на територии определени за
почистване.

Общинска администрация Велики Преслав приканва гражданите и институциите да
се включат в кампанията, като почистят районите около домовете и работните си места,
междублокови пространства, детски площадки и др.

За всички участници са осигурени чували за събиране на отпадъците и ръкавици,
раздаването на които ще се извърши до 17,00ч. на последния работен ден (петък – 13
септември) в стая №203 в сградата на Община Велики Преслав, както и в деня на
кампанията - на определените места за почистване.

Пълните чували с отпадъци от почистването трябва да бъдат оставени до
контейнерите за битови отпадъци или в близост до автомобилен път. Събраните отпадъци
ще бъдат извозени от ЕООД „БКС“.



Служител за координиране организацията на инициативата: г-жа Нина Асенова, ст.
специалист „Екология и проекти”, тел. за връзка:  0538/48253
e-mail: info@velikipreslav.bg,


